

Академик РАН ОКРЕПИЛОВ Владимир Валентинович

Россия, 190103, Санкт-Петербург, 10-ая Красноармейская ул., 22, лит. А Тел.: (812) 327 3614 Факс: (812) 327 3613 E-mail: okrepilov@test-spb.ru

Дата _	21.06.2023г.	_	
На №			

Ректору Санкт-Петербургского электротехнического университета «ЛЭТИ» им. В.И. Ульянова (Ленина), д.т.н., профессору

Шелудько В.Н.

Глубокоуважаемый Виктор Николаевич!

Уважаемые коллеги!

Приветствую всех участников и гостей Международной научнопрактической конференции «ESG-факторы и технологии роста».

Современный этап развития нашего общества отличается сложностью и уникальностью происходящих событий и явлений. Отечественная экономика проходит испытание давлением санкций и разрыва прежних хозяйственных связей, усложняются принципы деятельности в условиях цифровой трансформации экономики. Однако, несмотря на возникающие трудности и проблемы, решение вопросов устойчивого развития остаётся актуальным. Переход к устойчивому развитию и принятие 17 Целей устойчивого развития ООН в качестве ориентиров является объективной необходимостью нашего времени.

В нашей стране все больше и больше компаний начинают учитывать в практике своей деятельности принципы и подходы устойчивого развития, конкретным выражением которого является следование ESG-принципам. Эти организации уже сейчас приобретают конкурентные преимущества, в том числе улучшают свой имидж, повышают возможности доступа к финансовым ресурсам и надёжным партнерам. Фактически это означает отказ от принципа «прибыль любой ценой» и переход к долгосрочной гармонизации интересов бизнеса и обшества.

В таких условиях важное значение имеет обмен мнениями, опытом применения принципов и подходов устойчивого развития при управлении компаниями. Перед нами стоят новые вопросы, и поиск ответов на них невозможен без помощи науки, и прежде всего, экономической. Сегодня ни у кого нет сомнений в том, что создание и применение новых научных знаний является основным фактором, способствующим прогрессу.

Уверен, что предстоящая конференция станет заметным явлением. Нам предстоит ознакомиться как с фундаментальными теоретическими подходами к проблемам устойчивого развития, так и с опытом их практической реализации.

Надеюсь, что доклады участников будут полезными, помогут в создании новых идей и программ, а их высокий научный уровень позволит выработать эффективные рекомендации, которые помогут стимулировать экономический рост в интересах устойчивого развития.

Желаю всем участникам конференции успешной и плодотворной работы!

С уважением,

Научный руководитель Института проблем региональной экономики РАН, академик РАН, д.э.н., профессор

В.В. Окрепилов